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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da nona (9ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Maurício Ribeiro e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, Vereador Cabo Máximo, líder do PMDB, destacou sua alegria em trazer boas novas noticias do PMDB onde o pré-candidato do partido, Jorge Takahashi tem liberdade de ser candidato ate o presente momento, mesmo havendo algumas divergências e impedimentos da Lei, mas que ainda tramitam na primeira esfera jurídica; disse estar muito cedo em dizer quem ainda é ou não é candidato, pois, tudo depende das decisões nas convenções. Destacou também a emenda destinada pelo Deputado Estadual Renato Câmara no valor de quarenta mil reais ao Hospital São Lucas, onde estiveram presentes o Vereador Maurício e o ex-vereador Jorge Takahashi, manifestando sua alegria por esta emenda destinada. Vereadora Jaqueline, líder do PSDB, convidou a população a participar da reunião do partido no dia 19 de abril, às 18 horas, nas dependências do SIMTED, onde serão discutidos argumentos políticos para o ano de 2016. Houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, sendo o Projeto de Lei nº 007/2016, de autoria do Poder Executivo, no qual foi solicitado o regime de urgência especial, sendo o mesmo colocado em discussão, votação e aprovado por todos, seguindo o projeto a Ordem do Dia. Em PALAVRA LIVRE Vereadora Jaqueline destacou a ida até Campo Grande, juntamente com os Vereadores Cícero e Miguel e o Prefeito Beto Sãovesso, onde em agenda marcada com o Secretário de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico, Jaime Verruck, trataram de assuntos pertinentes ao Frigorífico Minerva de Batayporã, onde soluções estão sendo estudadas para que haja a possibilidade de retornar o funcionamento do frigorífico, como também para a instalação de mais indústrias para o Município. Solicitou novamente que seja realizada a limpeza da Rua Ceará, esperando que tal atendimento seja realizado; parabenizando a equipe da infraestrutura que estão colocando corretamente as tubulações na estrada do cemitério. No GRANDE EXPEDIENTE foi apresentada a seguinte proposição: Indicação nº 018/2016, de autoria dos Vereadores Miguel e Jaqueline, seguindo a mesma a quem de direito. Houve o INTERVALO REGIMENTAL e na ORDEM DO DIA foi apreciado o parecer conjunto: nº 011/2016, das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Educação e outros, referente ao Projeto de Lei nº 007/2016, de autoria do Poder Executivo, sendo o parecer colocado em discussão, votação e aprovado por todos e em seguida o Projeto de Lei colocado em única discussão, também aprovado e seguindo a sanção do Prefeito Municipal. Em segunda discussão e votação foram aprovados os projetos de Lei complementar nº 001/2016, do Poder Executivo e o Projeto de Lei nº 003/2016, de autoria do Vereador Maurício Ribeiro, seguindo também os mesmos a sanção do Prefeito Municipal. INSCRITO OS ORADORES, VEREADOR MAURÍCIO: complementou a fala do Vereador Máximo no comunicado dos líderes, destacando sua ida também ao escritório do ex-governador André Puccinelli, dizendo estar o mesmo entusiasmado com a candidatura do PMDB em Batayporã. Agradeceu também os pares da casa por ter apoiado e aprovado o Projeto de Lei de sua autoria que denomina de Osvaldo Monteiro o Terminal Rodoviário de Batayporã. 
[bookmark: _GoBack]VEREADOR MIGUEL: parabenizou o Vereador Mauricio pela iniciativa do Projeto de Lei, destacando também a ida a Campo Grande, já argumentada pela Vereadora Jaqueline, onde em reunião com Secretário de Desenvolvimento Econômico, pediram socorro e buscaram soluções e intermediações para que o mesmo retorne ao seu funcionamento. Enfatizou ainda a proposição de sua autoria em junção com a Vereadora Jaqueline, onde solicita reformas das viaturas das polícias militar e civil de Batayporã.  
VEREADOR CABO MÁXIMO: esclareceu e informou à população que o prazo na justiça eleitoral para serviços eleitorais como emissão e transferência de título de eleitor e outros serviços vão até o dia 04 de maio, pedindo ao Prefeito que disponibilize um veículo para levar a população que tenha interesse e emitir e regularizar seu titulo eleitoral até o Cartório em Nova Andradina.
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: não fazendo o uso da tribuna, agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão determinando a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 18 de abril de 2016.  



    


__________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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